卡多索双响

河南队2:2逆转山东泰山

"我们会用坚韧 的防守踢一场精彩的 比赛,用3分迎接即将 到来的假期。"赛前,河 南俱乐部酒祖杜康队主 教练拉莫斯如是说。比 赛日,他"基本兑现"了自 己的诺言。6月30日在中 超第16轮比赛中,河南杜 康打得足够坚韧,比赛也 足够精彩,唯一的遗憾是球 队未能全取3分。他们在上 半场就0:2落后的情况下, 依靠前锋卡多索在下半场的 两个进球与来访的山东泰山 打成2:2平。



防线薄如蝉翼 上半场就丢俩球

尽管河南队在赛前表示会用 "坚韧的防守"去应对山东泰山犀 利的进攻,但当比赛正式打响之 后,现场的16000多名球迷发现,进 攻依然是河南队的主题。

本场比赛拉莫斯完全延续了 上一场在玉溪客场的阵容,踢出乌 龙的何超和送出点球的黄锐烽继 续得到了主教练的信任,出现在首 发阵容当中。

单就上半场而言,山东泰山对河南杜康的研究显然更加透彻,打法也更具针对性。在河南杜康大举进攻的同时,他们则在时刻瞄准着对方后防线的漏洞。开场仅仅5分钟,泰山队第一次进攻,第一次射门就收到奇效。8号马德鲁加在左路突破迈达纳的防守后,横传中路,跟进的19号泽卡轻松推射破门。

这么早就取得进球,在炎热的天气下,山东泰山也早早进入"节能模式",队员在场上疏于跑动,三条线全面后撤,就任由河南队形成狂攻之势。而几名外援组成的攻击线,凭借超强的个人能力和默契的配合,其反击可谓"刀刀见血"。第32分钟,泽卡就梅开二度,帮助客队2:0领先。事实上,如果不是王国明表现神勇,接连扑出对方的两次单刀,河南队上半场的丢球还远不止如此。

的进攻依然刷出了漂亮的数据,他们的上半场总共有过15脚射门,但仅有一次射正,也验证了这样的结果。但疯狂的攻势,还是让从球员到球迷都对改变局面继续保有信心。

在两球落后的同时,河南杜康

数据占优没赢球 拉莫斯"不明白"

下半场,已经处于绝境的河南 杜康别无选择地继续进攻,而意在 保住胜果的山东泰山在收缩防线 的同时,全队似乎也没有对河南杜 康扳回局面的决心有足够准备。 队员显得不够兴奋,跑动也不积 极,而在被动防守的同时,却丢掉 了上半场犀利的反击。

第51分钟,卡多索头球破门将 航体点燃。自此之后,在主场球迷 一波又一波巨大的声浪中,河南队 一次次冲击着对手的后防线。勉 力维持的山东队,终于在第80分钟 铸成大错,送出点球,卡多索一蹴 而就,再度改写比分。在最后时 段,卡多索仍有机会成为英雄的, 只可惜强力的射门打在门线上弹 出,错过了他本人的帽子戏法,也 让河南队与胜利擦肩而过。

频繁的进球和跌宕起伏的过程,让这场比赛完全配得起"精彩"二字,但结果却令双方都不满意。

在0:2领先的情况下被硬生生追平,而且险些被逆转,原本就身处信任危机的泰山主帅崔康熙对本场比赛的感想是"没什么可说的"。

而拉莫斯则和上一场输给玉昆之后一样,对结局"不太明白":"我对队员的表现非常非常满意,但说实话,跟上一场一样,我又一次不明白我们为什么没赢。跟山东泰山这样的强队比赛,控球率达到70%,射门次数达到了27次,比赛过程可以说'超级超级'好。上一场我们在占据优势的情况下,输掉了比赛,而这一场又是全面占优,依然没有赢球。"

拉莫斯的"不明白"或许也可以从数据中找到答案:6月份包括足协杯在内的5场比赛,河南队取得了2胜2负1平的成绩,全队共打进10个球,丢球数则高达11个,攻强守弱的特点非常明显,而11个丢球中8个都是发生在上半场。防线上的疏漏和早早丢球,自然对进攻要求更高,而总在落后情况下去追,队员踢得自然也累。

而拉莫斯又一次强调了自己对 "美丽足球"的执着,并且反问记者 "难道喜欢0:0的比赛":"我就喜欢 这样开放的足球,美丽的足球,当然 我们在间歇期内也会加强防守。"

本报记者 郭韬略/文 白韬/图

聚焦第十五届全国运动会

河南 U18 组男足晋级全运会决赛

本报讯(记者 郭韬略 刘超峰) 6月29日,第十五届全运会男足U18组 资格赛全部结束,在最后一轮比赛中, 由河南足球俱乐部梯队为班底组成的 河南代表队以3:1战胜江西队,从而以 小组第三名的身份顺利拿到全运会决 赛阶段的资格,这也是继U16队之后, 河南省第二支闯入全运会决赛圈的男 足队伍。

全运会男足U18组的资格赛共有23支队伍参加,参赛队分成4个小组,于6月20日分别在陕西、江苏、四川和河北四个赛区同时开打。根据规则,4个小组的前两名和3个成绩最好的第三名共11支队伍可获得晋级资格,和东道主广东队一起参加决赛阶段的比赛。

河南队和山东、江苏、安徽、江西、 黑龙江共同分在位于江苏南京江宁基 地的 B组,这个小组中,山东队是全运 会夺冠热门,江苏队实力雄厚,曾经在 年初全国锦标赛会员协会组的比赛中 大比分战胜过河南队。在客观分析对 手实力和小组形势之后,教练组也制 定了全力以赴,尽量以成绩最好的小 组第三出现的策略。

首轮比赛中,河南队3:1轻取本小组实力最弱的黑龙江队,随后0:3负于山东队。第三轮面对东道主江苏队,河南队开场不久就获得点球,赢得领先优势,在随后的比赛中顶住了对手的狂轰滥炸,仅在下半场丢掉一球,最终与对手战平。这个宝贵的平局,为全队最终

出线赢得了关键1分,也大大提升了队员的自信心。第四轮在与直接对手安徽队的交锋中,双方上演了一场进球大战,最终河南队4:3 获胜,由此锁定了本小组第三的位置。在最后一轮面对已经出线无望的江西队,河南队没有丝毫放松,最终以3:1 完胜对手。由此也以3胜1平的成绩跻身3个成绩最好的小组第三,锁定进军大湾区的人场券。

至此,全运会竞技组足球项目的 资格赛全部结束,在男子U20、U18、 U16和女子成年组、U18、U16共6个组 别中,河南队参加了男子U18、U16和 女子成年组、U18组共4个组别的角 逐,其中两支男足队伍均获得出线权, 女子成年组也顺利晋级。 2025年7月1日 星期二

文体看台



省国际象棋等级赛 报名开启

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省棋类协会获悉,"总汇运动 棋弈中原"2025年河南省国际象棋(夏季)等级赛,将于7月19日至20日在新乡辉县孟电生态园酒店举行。广大国际象棋爱好者即日起可关注"河南省棋类协会"微信公众号查找赛事通知了解赛事详情,并按照相应要求报名。报名截止时间为7月12日24点前。

2025年河南省国际象棋(夏季) 等级赛,由河南省体育总会指导,河南 省全民健身中心、新乡市体育总会支 持,河南省棋类协会主办,新乡市棋类 协会等承办。比赛项目为国际象棋等 级赛,分为公开组、成年定级组、二级 组、三级组、四级组、五级组、六级组、 七级组(均赛七轮),八级组、九级组、 十级组、定级组(均赛五轮)等组别,河 南省各省辖市、县(市)、济源示范区棋 类协会,棋院,学校,国际象棋培训机 构选手,个人选手均可报名参赛。报 名参赛的棋手需持有相应的级位证 书。比赛采用中国国际象棋协会审定 的2020版《国际象棋裁判手册》规则 执行。本次比赛除公开组外,各组别 取得相应名次的选手,将获得申报相 应级别棋士资格。广大国际象棋爱好 者可关注"河南省棋类协会"公众号, 点击"服务一赛事报名",或微信小程 序搜索"豫竞网"完成报名。

市首届棋牌大赛启幕

本报讯(记者 陈凯 通讯员 孟祥春)6月28日至29日,郑州中博家具中心弈茗堂变成了国际象棋的"世界"。来自我市近百名国际象棋爱好者汇聚于此,参加2025年郑州市首届棋牌大赛国际象棋项目的角逐比拼。随着本次比赛的举行,也正式拉开了郑州市首届棋牌大赛的序幕。

本次国际象棋比赛由郑州市全民 健身发展中心主办、郑州市棋牌协会 承办,郑州市冠领棋类俱乐部协办,分 为定级组、十级组、九级组、八级组、七 级组、六级组、五级组、四级组等组别。

作为我市首次举办的综合性棋牌 类大型赛事,2025年郑州市首届棋牌 大赛,以"弈动绿城 智汇未来"为主 题,共设围棋、象棋、国际象棋、桥牌四 大经典智力运动项目。围棋、象棋承 载着数千年的中华智慧,是中华民族 宝贵的文化遗产,在郑州也有着广泛 而深厚的群众基础;国际象棋与桥牌 作为具有广泛国际影响力的智力运 动,则将架起郑州与世界沟通的桥 梁。郑州市棋牌大赛的举办,不仅为 围棋、象棋提供了权威的展示与传承 平台,也让古老技艺在竞技中焕发新 生;国际象棋、桥牌比赛中规则的碰 撞、思维的交流,有力促进了本地棋牌 文化与世界前沿理念的融合,展现了 郑州开放包容的城市气质。

国际象棋比赛结束后,郑州市首届 棋牌大赛围棋、象棋及桥牌项目的角逐 也将随后精彩上演。大赛组委会表示, 将全力做好赛事组织与服务工作,确保 比赛公平、公正、有序进行,为所有参与 者奉献一场高水平的智力盛宴。

城发郑开智慧产业园一期项目(前期)物业管理评标结果公告根据国家、省和市有关物业管理招标投标的法律法规和该项目招标文件的规定,物业管理项目的评标工作已经结

该项目招标文件的规定,物业管理项目的评标工作已经结束,评陈结果排序第一名为郑州城发空间科技服务有限公司。 自本评标结果公示之日起3日内,对评标结果没有异 议的. 招标人 路签发中标通知书。

5, 招标人格签发中标通知书。 评标委员会成员:刘继源、娄高杰、刘黎阳、谢怀谷、于海阔。 河南城发创智产业发展有限公司 2025年7月1日